

本周气温有所回升,但仍以阴雨天气为主

# 久别的太阳是否会露面,关键看明天



### 阅读提示

明天白天多云,太阳如果“高兴”,还会露露脸,想要晾晒的小伙伴可要抓住机会,因为本周后期又将阴雨霸屏——周四、周五、周六阴有时有小雨。直到周日才会雨渐止转阴到多云。

□ 记者 陈春

本报讯 最近几天,低温、雨雪成了丽水天气的关键词。不过,好消息现在终于来了——今天上午,市气象台发布预告,本周的气温将有所回升,周五后期最高气温将回升至10℃以上。明天,久别的太阳大概率会露会儿脸,想要晾晒衣物、被褥的小伙伴可别错过这个“难得的机会”。

过去的一周,全国上下冷成一片,不少人的手机、电脑都被冰雪霸屏。这不,北方的小伙伴甚至惊讶地发现,晾晒在室外的裤子,仅仅半个小时就冻得硬邦邦了,居然能自己笔挺挺地“站”在地上。

这两天,丽水的气温虽然也比较低,但毕竟是相对温暖的江南地区,没有出现“顶天立地的裤子”。根据市气象台发布的气象信息,上周我市经历

了一次较强冷空气的过程,过程日平均气温降温幅度8℃至10℃。8日、9日最低气温较低,部分高山地区出现雨夹雪。不过,丽水市区的周平均气温仍有11.1℃,各县分布在9.4至12.9℃。周最低气温也有0.4℃,出现在周日的缙云。

本周我市仍以阴雨天气为主,气温总体呈缓慢回升的趋势。今天虽然还有小雨,但从夜里开始雨渐止转阴到多云。

明天白天多云,太阳如果“高兴”,还会露露脸,想要晾晒的小伙伴可要抓住机会,因为本周后期又将阴雨霸屏——周四、周五、周六阴有时有小雨。直到周日才会雨渐止转阴到多云。

虽然雨水只是小打小闹,但湿冷的体感还是比较明显的,还请大家注意做好保暖工作。另外,连续阴雨导致道路湿滑,部分高山路段还可能出现冰冻的情况,广大市民在出行时应特别注意交通安全。

市场监管部门对药品经营、使用单位进行核查

## 全市未发现被叫停的两种感冒药

□ 记者 陈春 通讯员 李巧颖

本报讯 上个月月底,因认为“特酚伪麻片”和“特洛伪麻胶囊”存在心脏毒性不良反应,使用风险大于获益,国家药监局决定停止这两种感冒药在我国的生产、销售和使用。随即,我市的市场监管部门对全市的药品经营、使用单位进行了核查。

今天上午,记者从市场监管部门获悉,经过大批执法人员的核查,全市未发现被叫停的这两种感冒药。

据了解,特酚伪麻片和特洛伪麻胶囊适用于感冒引起的头痛、发热、四肢酸痛、鼻塞、流鼻涕、流泪、打喷嚏等症状。涉及生产这两种感冒药的药企分别是“丽珠集团丽珠制药厂”和“石药集团欧意药业有限公司”。

记者在国家药监局发布的《关于停止生产销售使用特酚伪麻片和特洛伪麻胶囊的公告(2018年第92号)》上看到,根据《中华人民共和国药品管理法》和《中华人民共和国药品管理法实施条例》的规定,经组织再评价,认为

特酚伪麻片和特洛伪麻胶囊存在心脏毒性不良反应,使用风险大于获益,遂决定停止特酚伪麻片和特洛伪麻胶囊在我国的生产、销售和使用,并撤销相关药品批准证明文件。

国家药监局要求,已上市销售的特酚伪麻片和特洛伪麻胶囊由生产企业负责召回,召回工作应于2018年12月31日前完成,召回产品由企业所在地药品监督管理部门监督销毁。

公告发布后,我市的市场监管部门迅速组织执法人员,在全市范围内核查是否有药品经营、使用单位在销售和使用这两种感冒药。

据莲都区市场监管部门相关人员介绍,他们对全区30多家规模较大、品种较多的药品经营、使用单位进行现场核查后,均未发现有以上药品经营。

此外,莲都区市场监管部门还登录省局在线监管平台查看各药品经营企业上传的药品购销存记录,未发现莲都区药品经营企业有以上两种药品的相关记录。

截至目前,根据我市市场监管部门核查,全市范围内并未发现上述两种药品。

## 2019 浙超联赛 丽水赛区预选赛开赛



通讯员 王晓伟 摄

□ 记者 刘焯恒

本报讯 12月8日,“景湖苑”杯2018年丽水市九人制足球赛暨2019年浙超联赛丽水赛区预选赛,在丽水市体育中心外场开赛。

本次比赛由丽水市体育总会主办,丽水市足球协会承办,从12月8日首轮比赛开始,参赛的9支队伍将经过一个多月的激战,于明年1月13日结束第一阶段比赛。

据了解,最终在本次比赛中获得前三名的队伍,将同上一届浙超丽水赛区预赛冠军——丽水乐享队,一起进行第二阶段十一人制比赛,在第二阶段获得冠军的队伍,将获得代表丽水参加2019年浙超联赛的资格。

记者从市足协了解到,2016年我市首次组织代表队参加浙超联赛,在今年的浙超联赛中,我市代表队位列积分榜第11位。

“接下来每个周末,丽水体育中心外场都会进行相应的足球赛事。对足球感兴趣的市民都可以前往现场观赛。”市足球协会秘书长赵海伦告诉记者,本次比赛的参赛队伍中,除了几支市区的足球俱乐部外,还有遂昌、庆元等县的足球队,以及电力系统等单位足球队参赛。这些参赛球队代表了丽水本土足球的最高水平。

在首轮角逐中,景泰队3:6负于拓峰队,TNT队0:3负于红翼二队,庆元龙腾队3:4负于电力系统队,南城队0:2负于红翼一队,遂昌队首轮轮空。

## 市青少年羽毛球锦标赛 在云和收官

□ 记者 刘焯恒 通讯员 肖冬丽

本报讯 12月9日,为期四天的丽水市青少年羽毛球锦标赛在云和县体育馆落下帷幕。

据了解,本次赛事由丽水市体育局、丽水市教育局主办,云和县体育局、云和县教育局承办,比赛时间为12月6日至12月9日。来自各县(市、区)的13支代表队参加了此次赛事。

最终,经过四天的激烈比拼,在个人单项赛事中,周毅、马子璇分获10岁组男女冠军,杨振昊、李易珂分获11岁组男女冠军,戴逸飞、杨米儿分获12岁组男女冠军,叶文轩、陈子奕分获13岁组男女冠军,吴浚铭、林彤分获14岁组男女冠军。

团体赛中,莲都代表队包揽了11岁组、12岁组男女四个冠军,遂昌代表队、龙泉代表队分获13岁组男子、女子冠军。



晚报公众微信号: czwb2151666